
ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
 (ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 58/2013(11))

ΠΑΡΑΠΟΝΟ / ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΠΙΘΑΝΕΣ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ «ΡΑΔΙΟ ΑΘΗΝΑ»

Ημερομηνία Απόφασης:   27   Νοεμβρίου, 2013  

E  νώπιον:   κ.κ.  Ανδρέα  Πετρίδη,  Εκτελεστικού  Προέδρου,  Αρτέμη  Αρτεμίου, 

Αντιπροέδρου,  Μαίρης  Κουτσελίνη,  Ανδρέα  Κωνσταντινίδη,  Χρυσαυγής  Αργυρού, 

Τίτου Κολώτα και Σπυρούλας Χριστοδούλου, Μελών.

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στην  παρούσα  υπόθεση  η  Αρχή  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου  εξετάζει  κατόπιν 

παραπόνου/καταγγελίας  τις  από  μέρους  του  οργανισμού  πιθανές  παραβάσεις  των 

κανονισμών  28(1), 30(α), 30(β)  και 30(γ), των περί  Ραδιοφωνικών και  Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), οι οποίοι αναφέρουν τα πιο κάτω:

28(1) Τα πρόσωπα που συμμετέχουν ή αναφέρονται σε εκπομπή απολαύουν δίκαιης, ορθής  

και αξιοπρεπούς συμπεριφοράς. 

30.    Οι     πιο    κάτω   κανόνες   ισχύουν   σε   περιπτώσεις 
 συμμετοχής σε εκπομπή μέσω τηλεφώνου:

(α) άτομα που λαμβάνουν μέρος σε ενημερωτικές εκπομπές ή  
προγράμματα συζητήσεως μέσω τηλεφώνου  ενημερώνονται  
καταλλήλως πριν βγουν στον αέρα·

(β) σε τηλεφωνικές συνεντεύξεις ο παρουσιαστής  αποκαλύπτει  
την ταυτότητα του και παίρνει άδεια από το  εμπλεκόμενο  
άτομο πριν αρχίσει η συνέντευξη·

(γ) απαγορεύονται οι τηλεφωνικές συνεντεύξεις χωρίς   
προειδοποίηση εκτός αν καταφανώς εξυπηρετείται το  
δημόσιο  ή εθνικό συμφέρον.
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Ύστερα  από  σχετική  απόφαση,  η  Αρχή  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου,  με  επιστολή  της 

ημερομηνίας 13.9.2013, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τις διερευνώμενες παραβάσεις. 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω:

«Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή τις θέσεις  

σας  αναφορικά  με  την  ως  άνω  πιθανή  παράβαση,  καλείσθε  όπως  τις  υποβάλετε  

υποχρεωτικά  γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα  

πέντε (45) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό  

φάκελο  της  υπόθεσης,  παρακαλείστε  όπως ενημερώσετε  άμεσα την  Αρχή  και  εν  πάση  

περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής,  

για να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης. 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται  

να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας».

Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται πιο κάτω:

1. Στις  11.7.2013  μεταξύ  των  ωρών  09:00  –  12:00,  ο  οργανισμός  μετέδωσε 
πρόγραμμα, κατά τη διάρκεια του οποίου άτομα που λάμβαναν μέρος σε αυτό, σε 
συζήτηση μέσω τηλεφώνου, δεν ενημερώθηκαν κατάλληλα προτού βγουν στον 
αέρα, κατά παράβαση του  καν.  30(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 
Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια του προγράμματος, προέκυψαν οι εξής διάλογοι μεταξύ 
των δύο παρουσιαστών του προγράμματος, της καλεσμένης τους, Στέλλας Γεωργιάδου 
και δύο ατόμων στα οποία έγιναν τηλεφωνικές φάρσες από τους πιο πάνω: 

Πρώτη τηλεφωνική επικοινωνία:

Σουζάνα Χριστοφή: Χαλόου;
Στέλλα Γεωργιάδου: Ναι καλή σας μέρα. 
Σουζάνα Χριστοφή: Καλημέρα.
Στέλλα Γεωργιάδου: Είστε η Σουζάνα Χριστοφή;
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι.
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Στέλλα Γεωργιάδου: Σας παίρνω απ΄την Α.Η.Κ, τα κεντρικά γραφεία της Λευκωσίας,  
Ελένη Παρασκευά ονομάζομαι.  Έχετε ένα διαμέρισμα στη Λεμεσό, στην περιοχή Αγίου  
Ιωάννη;
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Ωραία. Παρατηρούμε εδώ στο λογαριασμό σας ότι το ρεύμα έχει  
ανέβει  το τελευταίο δίμηνο.  Βλέπουμε ότι είναι απότομη αυτή η αλλαγή,  είναι στα 980  
ευρώ, μέχρι στιγμής... 
Σουζάνα Χριστοφή: Πόσα;
Στέλλα  Γεωργιάδου:  980  ευρώ…Θέλετε  να  το  κοιτάξετε,  τι  χρησιμοποιείται  πολύ,  
χρησιμοποιείται πολύ πιστολάκι. 
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι, ένα άτομο είμαι στο διαμέρισμα.
Στέλλα Γεωργιάδου: Μήπως σας κλέβει κανένας γείτονας εκεί ρεύμα;
Σουζάνα Χριστοφή: Πως μπορώ να το ξέρω εγώ αυτό; 
Στέλλα Γεωργιάδου: Πως μπορούμε να το… τώρα είμαστε… ε και η προϊσταμένη μου  
είναι εδώ και σας ακούει…
Αρτεμίου: Ναι καλημέρα, κα Χριστοφή, Γιώτα Κρός το όνομά μου, είμαι εγώ η υπεύθυνη  
της κας Παρασκευά. Συνήθως όταν έχουμε απότομες αυξήσεις τηλεφωνούμε στον κόσμο  
και  ρωτούμε το γιατί.  Αν είναι δικό μας λάθος,  ερχόμαστε αλλάζουμε το ρολόι  και  το  
χρεώνεστε εσείς ή αν σας κλέβει ο γείτονας, πρέπει να τον ανακαλύψετε και να πληρώσετε  
εσείς. Βλέπετε είναι πολύ πιο ακριβά από τις τελευταίες διμηνίες που επληρώνετε ρεύμα,  
γι΄αυτό. Μήπως έχετε δίπορτο ψυγείο; Ναι αυτά τα δίπορτα ψυγεία είναι φόνος για τα  
ρεύματα. 
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι δεν έχω τίποτε, είμαι ένα άτομο, ούτε πιστολάκι χρησιμοποιώ  
ούτε τίποτε, το μόνο που κάνω είναι το air condition. 
Αρτεμίου: Aaaaaa air condition… Πλυντήριο πέτε μου βάζετε μέρα ή…
Σουζάνα Χριστοφή: Εν έχω ούτε πλυντήριο…
Αρτεμίου: Ε πως τα πλένετε κα Χριστοφή, μας κοροϊδεύετε τώρα, στο χέρι; 
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι στη μαμά μου.
Αρτεμίου: Ααααα…. Αλλά έχετε air condition το οποίο είναι ανοιχτό, το έχετε αναμμένο;  
Όλη μέρα, όλη το βράδυ. 
Σουζάνα Χριστοφή: Υπάρχει πιθανότητα να το έχω όλο το βράδυ, ναι. Αλλά δε νομίζω…
Στέλλα Γεωργιάδου: Τα φώτα τα κλείνετε;
Σουζάνα Χριστοφή: Τα κλείνω, δεν υπάρχει πιθανότητα να είναι τόσο το ρεύμα. 
Αρτεμίου: Ε τότε, κάποιος κλέβει. Έχουμε θέματα κλοπής κα Χριστοφή. Έχετε με κάποιο  
από τους γείτονες σας κόντρα, πάρε-δώσε…
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι, 4 μήνες έχει που είμαι στο διαμέρισμα. 
Αρτεμίου: Βρήκατε ας πούμε κανένα λάστιχο αυτοκινήτου τρυπημένο ή κάτι, μια ένδειξη  
ότι υπάρχει ρε παιδί μου…
Σουζάνα Χριστοφή: Τίποτα-τίποτα. Δεν έχω καμιά επαφή με τους γειτόνους μου, για να  
καταλάβετε. 
Αρτεμίου: Κακώς. Ε τότε, ένα λεπτό να σας δώσω… εγώ είμαι η Προϊστάμενη της κας  
Παρασκευά, να σας δώσω, αλλά να σας δώσω και γω τον Προϊστάμενο μου, για να δούμε  
τι μπορεί να γίνει. Είναι και αυτός που αναλαμβάνει τα θέματα με την Αστυνομία όταν  
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έχουμε μεγάλη απώλεια… Ο κ. Γιάγκος Γιάγκου. Ένα λεπτό, σας συνδέω. Κύριε Γιάγκου,  
η κα Χριστοφή. Η περίπτωση με τη Λεμεσό, στη Λιστ ένα. 
Τρύφωνος: Ναι γεια σας…μισό λεπτό… Γιώτα ποια υπόθεση εν τούτη;
Αρτεμίου: Η υπόθεση με την διεύθυνση του Λιστ 1 το διαμέρισμα το 102, που ήταν η  
μεγάλη αύξηση, 980 ευρώ. 
Τρύφωνος: Ελένη, εμίλησες με την κοπέλα; 
Στέλλα Γεωργιάδου:  Ναι, ναι…
Σουζάνα Χριστοφή: Η κοπέλα μιλά…
Τρύφωνος: Όχι  λέω αν σας ενημέρωσαν.  Εγώ είμαι  υπεύθυνος για  τα συνεργεία  που  
έρχονται και τσιακκάρουν τις απότομες αυξήσεις. Μα είστε σε πολυκατοικία; Πε μου τη  
διεύθυνση…
Στέλλα Γεωργιάδου: Λιστ 1.
Τρύφωνος: Λιστ; Τι εν τούτο; Τι διεύθυνση εν τούτη, όπως λέμε… Λιστ όπως ο συνθέτης  
ή λιστ όπως Σσιλντερς Λιστ; 
Σουζάνα Χριστοφή: Λιστ. L I S T. 
Τρύφωνος:  Από πού φκαίνει τούτη η Διεύθυνση. 
Σουζάνα Χριστοφή: Εν διεύθυνση…
Τρύφωνος: Ναι, από πού φκαίνει για να έχει αυτό το όνομα.
Σουζάνα Χριστοφή: Ενιξέρω. (γελά).
Τρύφωνος: Καλά μεινίσκετε σε μια διεύθυνση που εν ηξέρετε πόθεν φκαίνει;
Σουζάνα Χριστοφή: Πρέπει να ξέρω από πού βγαίνει το όνομα της διεύθυνσης;
Τρύφωνος: Δεν  είστε  φιλομαθής!  Ε βέβαια,  άμα μένεις  ας  πούμε  Ναυπάκτου,  ξέρεις,  
τσιακάρεις ότι ας πούμε η Ναύπακτος είναι μια πόλη στην Ελλάδα. Μαραθώνας είναι….
Σουζάνα Χριστοφή: Δεν το χω ψάξει.
Τρύφωνος: Τέλος πάντων, το θέμα μας είναι…. Είστε σε πολυκατοικία, κυρία;
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι. 
Τρύφωνος: Το όνομα ξανά της κοπέλας;
Σουζάνα Χριστοφή: Σουζάνα.
Τρύφωνος: Το επίθετο καλέ!
Στέλλα Γεωργιάδου: Χριστοφή. 
Τρύφωνος: Δηλαδή, Σουζάνα σας εβαφτίσαν;
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι.
Τρύφωνος: Ναι ε;! Βάφτισε κυπραίος Παπάς, Σουζάνα; Εν μας πελλάνετε σήμερα. Που  
τους ηβρίσκετε… Τέλος πάντων, εν σε πολυκατοικία που είστε;
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι.
Τρύφωνος: Μήπως κανένας που τα άλλα διαμερίσματα…
Σουζάνα Χριστοφή: Είπα της κοπέλας, δεν μπορώ να το γνωρίζω αυτό. 
Τρύφωνος: Να στείλουμε εμείς συνεργείο καλέ! Γιώτα, εν είπες της κοπέλας ότι στέλλουμε  
εμείς συνεργείο για έλεγχο;
Αρτεμίου: Ναι, ναι της είπα κ. Γιάγκου, της είπα ότι θα υπάρχει και μια χρέωση και μου  
είπε είναι οκ…
Τρύφωνος: Ε, εντάξει, επιβαρύνεστε εσείς στο συνεργείο, αλλά εντάξει, άμα ανακαλύψει  
κλοπή το συνεργείο, εσείς μπορείτε να τα ζητήσετε από…
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι, δεν υπάρχει περίπτωση ναν λάθος δικό σας ας πούμε;
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Τρύφωνος: Από πού κι΄ ως που;
Αρτεμίου: Έριξε πάνω μας την ευθύνη δηλαδή κ. Γιάγκου;
Τρύφωνος:  Νομίζω  ότι  τον  τελευταίο  καιρό  παραπλανείστε  από  τα  Μ.Μ.Ε.  οι  
περισσότεροι, η πρώτη σας κουβέντα είναι…
Σουζάνα Χριστοφή: Ρωτάω εγώ, δεν ξέρω τώρα, απλά ρωτάω.
Τρύφωνος:  Όχι,  όχι,  δεν  είναι  λάθος  δικό  μας  τα  κομπιούτερ  μας  είναι  άμεμπτα και  
αδίκαστα. 
Σουζάνα Χριστοφή: Γιατί ήρθε μου την πρώτη διμηνία 300 κάτι…
Τρύφωνος: …ναι ξέρουμεν το….
Σουζάνα  Χριστοφή: …τζιαι  τωρά,  ήρτεν  μου  70  ευρώ.  Τόση  έντονη  διαφορά…εν  
εκατάλαβα. 
Τρύφωνος: Αααα, ξέρετε πώς να το βρούμε; Μήπως κάποιος από την πολυκατοικία, όταν  
σας ήρθε 300 ευρώ, ήταν μέσα και μετά μήπως έλειπε για κάμποσο καιρό και πέσετε 70;  
Αυτό είναι Γιώτα και Έλενα. 
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι ήταν καινούργιο το διαμέρισμα όταν ήρθα. 
Τρύφωνος:  Τα καινούργια είναι πιο ευάλωτα κα Σουζάνα μου. Τα καινούργια είναι πιο  
ευάλωτα σε υποκλοπές. 
Αρτεμίου: Μπορούμε όμως να βοηθήσουμε λίγο την κοπέλα γιατί 980 ευρώ είναι πάρα  
πολλά;
Τρύφωνος: Να κλείσουμε  ραντεβού  να πάει  το  συνεργείο  σιορ.  Πιας  μου  τον… μισό  
λεπτό…  να  πιάσω  τον  υπεύθυνο  των  συνεργείων  εις  την  Λεμεσό,  τον  υπεύθυνο  των  
συνεργείων να πάει στη Λεμεσό. Το λοιπό… Κόκο, βαλ του μια φωνή του Κόκου.
Αρτεμίου: Κύριε Κόκοοοο…
 Τρύφωνος: Ένα λεπτό κα Σουζάνα μου. Που σας επετύχαμε κιόλας;
Σουζάνα Χριστοφή: Είπα να πιάσω άδεια γιατί έχω γενέθλια σήμερα…τζιαι είπα να πάω  
θάλασσα.
Τρύφωνος: Ουουουου μάνα μουουουουο….τζιαι κάμαμέ σας ωραίο δώρο…Που θα πάτε,  
στο Λειτς Μαιλ; 
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι στην Αγία Νάπα θα πάω. 
Τρύφωνος: Καλά εν να ξεκινήσετε που τη Λεμεσό να πάτε στην Αγία Νάπα για θάλασσα;
Αρτεμίου: Ε τι σας κόφτει κ. Γιάγκο που εν να πάει η κοπέλα;  
Τρύφωνος: Έσσει έξοδα, 980 ευρώ εν το ρεύμα! Να κάψει τζιαι 60 ευρώ πεζίνα να πάει  
στην Αγία Νάπα; 
Σουζάνα Χριστοφή: Εν φυλακή που εν να πάω, εν να με χαλάσει η Αγία Νάπα;
Τρύφωνος: Που εν να πάτε;
Αρτεμίου: Στη φυλακή είναι τέλειες διακοπές….
Τρύφωνος: Σιγά που εν να πάτε φυλακή, καλέ για το ρεύμα.
Σουζάνα Χριστοφή: Να σου πω την αλήθεια, σκέφτηκα. 
Τρύφωνος: Κόκο, λοιπόν, πρέπει να πάεις να τσεκάρεις της κας Χριστοφή το διαμέρισμα.  
Πότε μπορείτε, να δούμε τες διαθεσιμότητες των συνεργείων, εν τζιαι φουλ. 
Σουζάνα Χριστοφή: Είμαι και αύριο με άδεια, οπόταν…μπορούμε να το κανονίσουμε και  
αύριο. 
Ηχολήπτης: Μες τον Ιούλιο είμαστε φουλ, ύστερα εν οι άδειες, Σεπτέμβρη!
Τρύφωνος: Εν μπορεί να πάει ως το Σεπτέμβρη Κόκο…
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Ηχολήπτης: Ε μα αφού τον Αύγουστο εν οι άδειες. 
Τρύφωνος: Ε μα αν της κλέφκουν της κοπέλας το ρεύμα.
Ηχολήπτης: Ε μα μπορεί ναν η τηλεόραση που φταίει. Εν καινούργια η τηλεόρασή σας;
Σουζάνα Χριστοφή: 960 ευρώ ρεύμα;
Ηχολήπτης: Ένα λεπτό, εν καινούργια η τηλεόρασή σου;
Τρύφωνος: Μιλάς που το διάδρομο… οι καινούργιες οι τηλεοράσεις εν κάφκουν ρε…
Ηχολήπτης:  Ε δως μου το τηλέφωνο να συνεννοηθώ. Οι τελευταίες οι παραγγελίες που  
φέραν πριν δύο μήνες με τα power supply που καιν ρεύμα πολλή;
Σουζάνα Χριστοφή: Έχει που εν πολυμελής και έν έχουν έτσι ρεύμα, τωρά σοβαρομιλάτε;
Τρύφωνος:  Μα και γω αυτό βλέπω. Εγώ βλέπω δίπλα,  1000 τετραγωνικά, βίλα στους  
Καλόγηρους, 650 ευρώ. 
Σουζάνα Χριστοφή: Τζιαι  air condition να έχω που το πρωί ως το βράδυ, δεν υπάρχει  
πιθανότητα να βγει έτσι ρεύμα. 
Ηχολήπτης: Η τηλεόραση εν καινούργια;
Τρύφωνος: Άτε πάλε με την τηλεόραση. Εν καινούργια η τηλεόραση; Πε μας να δούμε!
Σουζάνα Χριστοφή: Άτε πάλε. 
Τρύφωνος: Εν καινούργια η τηλεόραση;
Σουζάνα Χριστοφή: Εν ούλλα καινούργια. 
Ηχολήπτης: Εεεε, εν τούτο που σας λέω…
Τρύφωνος: Ένεν η τηλεόραση Κόκο, κάποιος κλέφκει. Γιώτα μίλα!
Αρτεμίου: Στην εκπομπή σου Κόκο!
Τρύφωνος: Λοιπόν, μισό λεπτό…

Παίζει το Happy Birthday to you.

Αρτεμίου: Μάνα μου, μάνα μου Σουζάνα μου…
Τρύφωνος: Το τραγούδι, το τραγούδι, περίμενε, περίμενε! Άτε Λοίζο, μιαν ώρα!

Παίζει το γνωστό αγγλικό τραγούδι «Σουζάνα».

Τρύφωνος: Εν τζιαι κατάλαβες μας ένεν;
Αρτεμίου: Τέσσερα άτομα εσυνεργαστήκαμε  για να σου κάνουμε μια φάρσα,  Σουζάνα  
Χριστοφή. 
Σουζάνα Χριστοφή: 4 άτομα!
Τρύφωνος: Ποιοι είμαστε;
Αρτεμίου: Άρχισε  να  βρίσκεις  φωνές.  Κάθε  άτομο  που  βρίσκεις,  θα  πέφτει  κάτω  ο  
λογαρισαμός 50 ευρώ. 
Τρύφωνος: Ποιοι είμαστε και από πού είμαστε Σουζάνα;
Σουζάνα Χριστοφή: Ενιξέρω που ποιο σταθμό είσαστε.
Τρύφωνος: Ενιξέρεις που ποιο σταθμό είμαστε; Πάει πάνω ο λοαρκασμός. 
Στέλλα Γεωργιάδου: 1100!
Τρύφωνος: Από ποιο σταθμό μπορεί να είμαστε, για πες!
Σουζάνα Χριστοφή: Ακούομαι τζιαι στο ράδιο τωρά;
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Τρύφωνος: Ναι, ακούει σε ούλλη η Κύπρος. 
Σουζάνα Χριστοφή: Α παναγία μου, (γελάει αμήχανα).
Τρύφωνος: Έτσι για ενημέρωσή σου, ο Λιστ, ήταν συνθέτης. Ακούς; Για ενημέρωσή σου  
λέω, ο Λιστ, ήταν συνθέτης. 
Αρτεμίου: Η οδός που μένεις. 
Τρύφωνος: Αυστριακός αν δεν κάνω λάθος, το πολύ-πολύ….
Σουζάνα Χριστοφή: Μάθαμε ακόμα ένα. 
Τρύφωνος:   Άκου  που  εν  ακούει  να  μάθει,  να  με  νευριάσει.  Κλασσικός  συνθέτης,  
Αυστριακός, το πολύ-πολύ Γερμανός λέω σου. 
Σουζάνα Χριστοφή: (Γελά αμήχανα)… ενευρίασες με…
Τρύφωνος: Τζιαι  συ  εμένα!  Που  ενιξέρεις  ποιοι  είμαστε.  Τέλος  πάντων  να  τη  
βοηθήσουμε.  Σε  παίρνουμε  από  το  τρίτο  πρόγραμμα  του  ΡΙΚ,  είναι  η  εκπομπή  που  
παίρνουμε για γενέθλια, για εκπλήξεις…
Σουζάνα Χριστοφή: Εξανάκουσά τα!
Τρύφωνος: Ναι; Από πού…
Αρτεμίου: Η φίλη σου η Νατάσα.
Σουζάνα Χριστοφή: Το κατάλαβα. 
Αρτεμίου: Και είναι η Ελένη Βρετού, η κοπέλα που ακούς.
Αρτεμίου:  Γεια σου Σουζάνα, η Ελένη είμαι και είναι φυσικά-φυσικά δίπλα, ο Γιάννης  
Καρεκλάς. 
Τρύφωνος: Και γκεστ είναι εδώ δίπλα μου, στην εκπομπή μας η κοπέλα που σου εμίλησε  
πρώτη, ήρθε και στην εκπομπή μας σήμερα η Κωνσταντίνα η τραγουδίστρια  και της είπαμε  
να σου κάνει call me. Κωνσταντίνα μίλα της Σουζάνας.
Στέλλα Γεωργιάδου: Καλημέρα Σουζάνα, χρόνια πολλά.
Σουζάνα Χριστοφή: Καλημέρα, ευχαριστώ πολύ. 
Τρύφωνος: Λοιπόν  και  τον  κ.  Κόκο  τον  έκαμνε  ο  Λουκάς  Χάματσος,  αν  δεν  τον  
εκατάλαβες.  
Σουζάνα Χριστοφή: Ωραία.
Τρύφωνος: Καλάν κούκλα μου, εν εκατάλαβες κανένα που μας;
Σουζάνα Χριστοφή: Που να καταλάβω, εν ακούω ελληνικούς σταθμούς. 
Τρύφωνος: Ποιους σταθμούς ακούεις.
Σουζάνα Χριστοφή: Ακούω αγγλικά. Αλλά σας έχω ξανακούσει όμως. 
Τρύφωνος: Πότε;
Σουζάνα Χριστοφή: Ε τυχαία, κάποτε στο ράδιο.
Αρτεμίου: Το Γιάννη Καρεκλά δηλαδή;
Τρύφωνος: Καλά τις προεκτάσεις δεν τις βλέπεις;
Σουζάνα Χριστοφή: Όχι.
Τρύφωνος: Από πού ενημερώνεσαι για τα πολιτικά τεκταινόμενα της χώρας;
Σουζάνα Χριστοφή: Στην τηλεόραση.
Τρύφωνος: Στην τηλεόραση είναι οι Προεκτάσεις, κούκλα στο ΡΙΚ ΕΝΑ, κάθε Πέμπτη η  
ώρα 10 και μισή. 
Σουζάνα Χριστοφή: Βλέπω τα νέα.
Τρύφωνος:  Α,  βλέπεις  την  Κενεβέζου,  εν  ιβλέπεις  εμένα.  Θα  την  απολύσω  την  
Κενεβέζου…
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Αρτεμίου: Οϊ Γιαννάκη μου προς Θεού ντάξει…
Τρύφωνος: Οϊ θα την απολύσω, τρώει μου τη δόξα. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Τα Τετ-α-Τετ, εν τω βλέπεις; 
Τρύφωνος: Ήντα σχέση έσσει το Τετ-α-Τετ με το άλλο, εφέραν μας τον που την Αθήνα  
τζιαι κάμνει εκπομπές τωρά; Ποιος το κάμνει το Τετ-α-Τετ, γιατί ξέρει ποιος κάμνει το  
Τετ-α-Τετ;
Σουζάνα Χριστοφή: Ποιος κάμνει το Τετ-α-Τετ Σουζάνα, ξέρεις;
Σουζάνα Χριστοφή: Δεν ξέρω…
Τρύφωνος: Ε, αφού σας είπα, δαμέ δεν ξέρει ότι…
Αρτεμίου: Το είδες ποτέ σου το Τετ-α-Τετ; Σουζάνα μας ακούεις καλά; Νέψε με το κεφάλι  
σου να σε δω. Μας ακούεις καλά;
Σουζάνα Χριστοφή: Α, ναι τωρά ναι. 
Αρτεμίου:  Μπράβο,  τωρά  σε  ακούμε  τζιαι  μεις.  Καλέ  το  Τετ-α-Τετ,  κάμνει  το  ένας  
Κύπριος δημοσιογράφος που ταν 18-20 χρόνια Ελλάδα τζιαι τωρά πίσω, ήρτε πίσω Κύπρο,  
τζιαι κάμνει την εκπομπή, τζιαι κάμνει τζιαι μιαν άλλη εκπομπή στο ραδιόφωνο...
Τρύφωνος: Μα τωρά ίνα μπου μας κόφτει Ελένη Βρετού ο…
Αρτεμίου:  Σταμάτα Γιαννάκη  Καρεκλά  ένα λεπτό,  βοηθώ την  κοπέλα.  Τον  Τάσο  τον  
Τρύφωνος τον ξέρεις; Έστω ακουστά;
Σουζάνα Χριστοφή: Πες μου γιατί δεν σας ακούω καλά. 
Αρτεμίου: Τον Τάσο τον Τρύφωνος, λέω, τον ξέρεις; Έστω ακουστά;
Σουζάνα Χριστοφή: Τον ξέρω ναι. 
Αρτεμίου: Τον ξέρεις. 
Τρύφωνος: Ακουστά.
Αρτεμίου:  Την άλλη την κοπέλα που παιζε εις την Αίγια, που ταν έτσι, παχουλούα τότε,  
τζιαι έκαμνεν την Ορθοδοξία μες την Αίγια, την ξέρεις;
Σουζάνα Χριστοφή: Την ξέρω. 
Αρτεμίου: Πως τη λένε;
Σουζάνα Χριστοφή: Α δεν είμαι καλή στα ονόματα. 
Τρύφωνος: Ε μα σε τι είσαι καλή κούκλα μου; 
Αρτεμίου:  Λοιπόν, αυτούς τους δύο τους άκουσες καμιά φορά να κάμνουν ραδιόφωνο  
στο… τις πρωινές ώρες; 
Σουζάνα Χριστοφή: Έτυχε ναι. 
Τρύφωνος: Σε ποιο σταθμό;
Αρτεμίου: Ποιο σταθμό. 
Σουζάνα Χριστοφή: Δεν είμαι και πολύ… σε αυτά…
Τρύφωνος: Στο BFBS που βάλλεις, εν τους ακούεις το πρωί;
Σουζάνα Χριστοφή:  Ε, δουλεύω τα πρωινά. 
Τρύφωνος:  Ουουουουουο εν συνεννοούμαστε… Τι σταθμό ακούς,  έλα,  απλή ερώτηση.  
Ποιους σταθμούς ακούεις; Εμάς το Τρίτο, εν μας ακούεις. Τι, ποιο το  BFBS;
Σουζάνα Χριστοφή: DJ…
Τρύφωνος: Ακούς το Τσιώνη δηλαδή, το πρωί. Οκ. Αχ, βάσανα η εθνική φρουρά. 
Αρτεμίου: Βάσανα… λοιπόν, Σουζάνα Χριστοφή, να ξεκινήσουμε από την Κωνσταντίνα…
Τρύφωνος: Στο ρόλο της Κωνσταντίνας και της ίννα μπου σε λέαν…;
Στέλλα Γεωργιάδου: Ελένη Παρασκευά.
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Τρύφωνος: Ναι. Ήταν η Στέλλα Γεωργιάδου. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Καλημέρα Σουζάνα χρόνια πολλά.
Τρύφωνος:  Ε μα πόσες φορές να της πούμε κούκλα μου, χρόνια πολλά; Στο ρόλο της  
Ελένης  Βρετού  και  της  Γιώτα  Κρος,  η  Χριστιάνα  Αρτεμίου.  Η  Ορθοδοξία  της  Αίγιας  
Φούξια. 
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι.
Τρύφωνος: Ποοοοο, αδιαφορία πλήρης.
Αρτεμίου: Μεάλη επιτυχία. Και στο ρόλο του Γιαννάκη του Καρεκλά ήταν ο Τάσος 
Τρύφωνος που κάνει το Τετ-α-Τετ, που είπες ότι τον ήξερες. 
Τρύφωνος: Και είμαστε από τον Love FM κούκλα μου, που ακούεις, κατά τ’ άλλα,
 όταν γυρίζεις τις πόλεις, είπεν μας η φίλη σου η Νατάσα.
Αρτεμίου: Η φίλη σου η Νατάσα είπε μας ότι κάνεις το κιτα-κελα καθημερινά Λεμεσό-
Πάφο.  
Τρύφωνος: Πιάς μου τη Νατάσα να συνεννοηθώ μαζί της. Λοιπόν, εσύ είπες μας KISS,
 είπες μας CHOICE,  είπες μας BFBS, είπες μας DJ, το LOVE FM, εν το είπες. 
Κανόνισε να σε πιάσουν τηλέφωνο που την εταιρεία που κάμνει την έρευνα 
ακροαματικότητας και να σε ρωτήσουν…
Αρτεμίου: …ποιος σταθμό ακούτε;
Τρύφωνος: …και δεν απαντήσεις…. Σουζάνα;
Στέλλα Γεωργιάδου: Πες! Ποιο σταθμό;
Σουζάνα Χριστοφή: Χελόου…;
Αρτεμίου: Νομίζω έχουμε κακή λήψη κ. Τρύφωνος, κ. Καρεκλά. 
Τρύφωνος: Σουζάνα; 
Σουζάνα Χριστοφή: Ναι;
Τρύφωνος: Σε συνδέουμε με Κάιρο. Χρόνια Πολλά, μπάι, γειαααα, μπάι-μπάι. 

Δεύτερη τηλεφωνική επικοινωνία:

Τρύφωνος: Λοιπόν, θα κάνουμε, είστε έτοιμες για call me;
Στέλλα Γεωργιάδου: Βεβαίως-βεβαίως…
Αρτεμίου: Θα φέρουμε έναν κύριο σε δύσκολη θέση, για να δούμε τι θα επιλέξει και πως  
θα αντιδράσει. Στέλλα διάλεξε και όνομα που θα πεις. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Ναι καλή σας μέρα. Είστε ο κ. Σάββας Μιλτιάδους;
Σάββας Μιλτιάδους: Ο ίδιος.
Στέλλα Γεωργιάδου: Ναι κύριε Σάββα, από το Υπουργείο Περιβάλλοντος παίρνω, Μαρία  
Αδάμου λέγομαι, μένετε στην Παραμύθα, στη Λεμεσό;
Σάββας Μιλτιάδους: Ναι. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Λοιπόν, απλά θέλαμε να σε ενημερώσουμε ότι κατά το μήνα Ιούλιο  
τζιαι  Αύγουστο,  τωρά  δηλαδή,  οι  σκουπιδιάρηδες  θα  έχουν  απεργία,  τζιαι  πρέπει,  
ενημερώνουμε όλους τους κάτοικους τζιαμέ ότι εν να πρέπει εσείς να βάζετε τα σκουπίδια  
σας μες το αυτοκίνητο, τζιαι να τα πετάσσετε κάπου αλλού, δεν ξέρω που, όπου έβρετε, τον  
πιο κοντινό, ξερω γω, χωματερή. 
Σάββας Μιλτιάδους: Αφού δεν επιτρέπεται. 
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Στέλλα Γεωργιάδου: Δεν επιτρέπεται; 
Σάββας Μιλτιάδους: Όϊ.
Στέλλα Γεωργιάδου: Μα αφού κάμνουν απεργία οι άθρωποι. Μισό λεπτό, έχω δαμέ τζιαι  
την Προϊστάμενη μου, τζιαι τον Προϊστάμενο μου. Να σας πουν τζιαι αυτοί λλία πράματα,  
να καταλάβετε γιατί εν μεγάλο το πρόβλημα. 
Αρτεμίου: Ναι χαλόου κ. Μιλτιάδους; 
Σάββας Μιλτιάδους: Ναι. 
Αρτεμίου: Φαντάζομαι ενημερωθήκατε από την τηλεόραση και από τις εφημερίδες ότι θα  
κάνουν τώρα οι σκουπιδιάρηδες απεργία δύο μήνες γιατί θέλουν αυξήσεις και άδειες…
Σάββας  Μιλτιάδους:  Θέλουν  αυξήσεις;  Εμείς  δουλειά  εν  έχουμε  και  αυτοί  θέλουν  
αυξήσεις;
Αρτεμίου: Ε μα, αυτό τους είπαμε και μεις κύριε Μιλτιάδους από το Υπυργείο. Αυτό τους  
είπαμε και μεις. Αλλά δεν ήρθαμε ακόμα σε συνεννόηση σε καμιά συμφωνία και απείλησαν  
ότι από Δευτέρας, από βδομάδας, αρχίζουν οι απεργίες μέχρι τα μέσα του Σεπτέμβρη.
Σάββας Μιλτιάδους: Ξέρετε τι  θα γίνει; Τι θα γίνει; Ο κόσμος θα πιάνει τα ποσκούπιδα  
και θα τα πετάσσει μέσα στους δρόμους όπου έβρει, πουτούτα τα σοκάκια, τζιαι θα τα  
σύρνει μέσα. 
Στέλλα Γεωργιάδου: Μα γι΄αυτό είναι στο χέρι μας κ. Μιλτιάδους,ο καθένας συνειδητά  
να κάμει τζείνο που πρέπει να κάμει, για να μη γινούμε…
Σάββας Μιλτιάδους: Που θα τα πάρω εγώ ας πούμε;
Αρτεμίου: Μες την αυλή του γείτονα, ας τα επωμισθεί εκείνος, μας είπε ένας κύριος εχτές  
εις το τηλέφωνο, χα, χα, χα!
Τρύφωνος: Έλα Γιώτα, σοβαρευτείτε, πείτε του αθρώπου τις επιλογές. 
Αρτεμίου: Ποια είναι η πιο κοντινή χωματερή, να βρούμε και να σας ενημερώσουμε που  
μπορείτε να τα πάρετε. 
Τρύφωνος: Μπορούν να αγοράσουν…, καλημέρα…
Σάββας Μιλτιάδους: Καλημέρα. 
Τρύφωνος: Καλημέρα, είμαι ο Προιστάμενος των κοπέλλων Γιάγκος Δράκος. Μπορείτε  
να αγοράσετε σκουπιδοφάγο, είναι η καλύτερη λύση κ. Μιλτιάδους. 
Σάββας Μιλτιάδους: Μάλιστα. Μα καλά, παίρνετε τηλέφωνο όλο τον κόσμο δηλαδή, ένα  
προς ένα;
Τρύφωνος: Ναι,  έχουμε  αυτό  το  πρότζεκτ  τωρά  γιατί,  έχουμε  ως  τη  Δευτέρα  να  
προλάβουμε, αν θα ξεκινήσει η απεργία για να προλάβουμε, γιατί είναι καλοκαίρι, είναι  
προτεραιότητα. Ο Πρόεδρος είπε ότι είναι προτεραιότητα να μην πληγεί ο τουρισμός.
Στέλλα Γεωργιάδου: Ε βέβαια , πρέπει να συνεργαστούμε όλοι. 
Σάββας Μιλτιάδους: Σίγουρα-σίγουρα. 
Τρύφωνος: Μην πάθουμε τα ίδια με τους καλαμαράδες που μια τα ταξί μια τα σκουπίδια  
κ.λπ. Λοιπόν τέλος πάντων, επειδή οι κορούδες εδώ είναι λίγο αμάθητες, σκουπιδοφάγος,  
τον  αγοράζετε,  τον  εγκαθιστάτε   στο  σπίτι  και  ρίχνετε  μέσα  τα  σκουπίδια.  Όπως  την  
Αμερική κ. Μιλτιάδους, ενιξέρω αν εκάμετε στην Αμερική;
Σάββας Μιλτιάδους: Όϊ, εν επήα εκτός Κύπρου.
Τρύφωνος: Α, εν επήετε εκτός Κύπρου!
Σάββας Μιλτιάδους: Εν επήα, αλλά εν να πάω νομίζω, εν να φύω που δαμέσα.
Τρύφωνος: Έτσι όπως μας τα εκάμαν κ. Μιλτιάδους μου, νομίζω εν να φύουμεν ούλλοι. 
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Στέλλα Γεωργιάδου: Να πάρετε τζιαι τα σκουπίδια όμως μαζί σας, μη ξεχάσετε. 
Σάββας Μιλτιάδους: Ντάξει-Ντάξει…
Τρύφωνος: Λοιπόν, η κυρία σας είναι σπίτι;
Σάββας Μιλτιάδους: Εν σπίτι ναι. 
Τρύφωνος: Για δώστε μου να την ενημερώσουμε και την ίδια. 
Σάββας Μιλτιάδους: Το τηλέφωνό της;
Τρύφωνος: Όχι, δώστε της το τηλέφωνο να της μιλήσουμε.
Σάββας Μιλτιάδους: Ε δεν είναι δω μαζί μου τώρα. 
Τρύφωνος:  Α..  επειδή  είπαμε  είναι  σπίτι.  Λοιπόν  κ.  Μιλτιάδους,  μισό  λεπτό  να  σας  
βάλουμε το ηχογραφημένο μήνυμα που σας δίνει τις οδηγίες εντάξει;
Σάββας Μιλτιάδους: Μάλιστα.

Παίζει το Happy Birthday to you.

Αρτεμίου: κ. Σάββα! 
Σάββας Μιλτιάδους: Ναι. 
Αρτεμίου: Ε;! Εκαταλάβετε ότι κάμνουμε σας φάρσα επειδή σήμερα έχετε γενέθλια!
Σάββας Μιλτιάδους:  Απαναγία μου, παναγία μου…
Αρτεμίου: Απαναγία μου, καίσσιν που επάθαμε!
Στέλλα  Γεωργιάδου: Νομίζει  ο  κ.  Μιλτιάδους  ότι  από  το  Υπουργείο  Περιβάλλοντος  
εβάλαν του το Happy Birthday….
Σάββας Μιλτιάδους: Λαλώ τζιαι γω, επήεν ο νους μου τζιαμέ, εν τα γενέθλια μου, μα να  
μπου γίνεται;
Τρύφωνος: Αααα, ναι, ναι κ. Σάββα εκαταλάβετε ποιοι είμαστε;
Σάββας  Μιλτιάδους:  Ένα  περίπου  εκατάλαβα,  λαλώ  ενιξέρω,  εν  γνωστές  οι  φωνές  
πάντως. 
Τρύφωνος: Εν  γνωστές,  εν  γνωστές.  Μιλάτε  μας  όμως  λίγο  πιο  δυνατά  γιατί  δεν  
ακούγεστε πολύ καλά…
Σάββας Μιλτιάδους: Μα ποίοι είσαστε πέτε μου.
Τρύφωνος: Ε μα αφού εσείς θέλω να μας το πείτε κ. Σάββα.
Σάββας Μιλτιάδους: Είσαστε γνωστοί πάντως… Τωρά…
Τρύφωνος: Ότι είμαστε γνωστοί είμαστε!
Σάββας Μιλτιάδους: Ναι. Ποίοι είσαστε;
Τρύφωνος:  Λοιπόν,  είμαστε  από  το  τρίτο  πρόγραμμα,  ήταν  η  Ελένη  Βρέτου,  από  το  
Πρωινό Δρομολόγιο…
Σάββας Μιλτιάδους: Α Μπράβο που το ράδιο, τζείνη η φωνή εν γνωστή λαλώ τζιαι γω…
Αρτεμίου: Εεε καλό! Και μαζί μου ήταν ο κ. Γιάννης Καρεκλάς. 
Τρύφωνος: Γεια σας κ. Σάββα. 
Σάββας Μιλτιάδους: Γεια σας κ. Καρεκλά. 
Τρύφωνος: Και η κοπέλα που σας εμίλησε….
Στέλλα Γεωργιάδου: Η Αλέξια. 
Τρύφωνος: Ναι,  είναι  η… έχουμε  καλεσμένη  σήμερα  την  Αλέξια,  ήταν  μαζί  μας,  την  
τραγουδίστρια την γνωστή. 
Σάββας Μιλτιάδους: Μάλιστα…
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Τρύφωνος:  Και είπαμε, έστειλε μας μήνυμα η Μαρία, η σύζυγός σας, να σας κάνουμε  
φάρσα και είσαστε στον αέρα τωρά κ. Σάββα.
Σάββας Μιλτιάδους: Μα σοβαρά!
Τρύφωνος: Ναι, καλό, σας ακούει όλη η Κύπρος, μπορείτε να κάμετε αφιέρωση. 
Σάββας Μιλτιάδους: Απαναγία μου…
Τρύφωνος:  Εσείς, όπως σας κόφκω, είσαστεν ακροατής της Γιάννας της Λευκάτη, πιο  
αργά…
Σάββας Μιλτιάδους: Ναι, ναι…
Τρύφωνος: Ε, μα κύριε Σάββα σε κατάλαβα. 
Σάββας Μιλτιάδους: Ακούμε τζιαι λλίο ράδιο κάποτε…
Τρύφωνος: Τζιαι τον Μίκη τον Κασάπη φαντάζομαι έτσι δεν είναι;
Στέλλα Γεωργιάδου: Εν αργά.
Τρύφωνος: Ε γιατί η Γιάννα εν νωρίς; Αλέξια, εσυγχύστηκες.
Σάββας Μιλτιάδους: Να αφιερώσουμε τζιαι ένα τραγούδι στον κόσμο όλο…
Τρύφωνος: Βεβαίως και στον Πάμπη τον Αχνιώτη…
Σάββας Μιλτιάδους: …και στην Κύπρο όλη…
Τρύφωνος: Να σας πω κάτι… πόσων…τι ηλικία… πόσων κλείνετε σήμερα;
Σάββας Μιλτιάδους: Πόσων κλείνω;
Τρύφωνος: Ναι, ναι, πόσων χρονών γίνεστε;
Σάββας Μιλτιάδους: 40. Κλείνω 40. 
Τρύφωνος: Μα μόνο;
Σάββας Μιλτιάδους: 73-2013.
Τρύφωνος: Μα  είμαστε  σχεδόν  συνομήλικοι…ε  ντάξει  είμαι  πιο  μεγάλος  εγώ  ως  
Καρεκλάς, αλλά ακούγεστε πιο μεγάλος. Γιατί; 
Σάββας Μιλτιάδους: Εν ακούομαι πιο μεγάλος.
Τρύφωνος: Ελένη, εν ακούεται πιο μεγάλος;
Αρτεμίου:  Επειδή  μας  είπε  και  η  κα  Μαρία  η  σύζυγος,  ότι  έχετε  τέσσερις  κόρες,  
υπολογίσαμε ότι θα είσαστε 50-55. Πότε προλάβατε τζιαι κάματε τέσσερις κόρες κ. Σάββα  
μου. 
Σάββας  Μιλτιάδους:  23  χρονών  είχα  την  πρώτη,  εν  17  χρονών  σχεδόν.  «Μικρός  
αρραβωνιάστηκα…»
Τρύφωνος: Μάλιστα, να σας πω… «κορόιδο που πιάστηκα».
Σάββας Μιλτιάδους: Α μπράβο!
Αρτεμίου: Ε όϊ τζιαι «α μπράβο», ακούει μας τζιαι η σύζυγος έτσι ώρα. 
Τρύφωνος: Και με τι ασχολείστε;
Σάββας  Μιλτιάδους: Οικοδόμος,  είμαι  οικοδόμος.  Ετέλειωσα  τα  σχολεία  αλλά  επήα  
οικοδόμος, έχει είκοσι χρόνια. 
Τρύφωνος: Διαβάζαμε σήμερα στην επισκόπηση του τύπου εδώ στο Πρωινό Δρομολόγιο  
ότι είναι 23,5 % κάτω η οικοδομική βιομηχανία κ. Σάββα. 
Σάββας Μιλτιάδους: Αφού έχει από το 2011 δουλεύουμε απ’ εκεί από δώ, τωρά έν έχει  
τίποτε. Είναι καθούμενα τα πάντα. 
Αρτεμίου: κ. Σάββα, για την Αλέξια που έχουμε εδώ δίπλα καλεσμένη στην εκπομπή μας  
τι έχετε να πείτε;
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Στέλλα Γεωργιάδου: (τραγουδά):  Τα κορίτσια ξενυχτάνε μόνα ή δυο-δυο ωωωω, έτσι  
κάνω και γω. 
Σάββας Μιλτιάδους: Να μας πει κανένα τραγούδι.
Στέλλα Γεωργιάδου:Ε είπα!
Τρύφωνος: Ε μα λέει του κ. Σάββα «Τα κορίτσια ξενυχτάνε δυο-δυο»;
Αρτεμίου: Πείτε  μας  το  αγαπημένο  σας  τραγούδι  από  την  Αλέξια  για  να  σας  το  
τραγουδήσει live.
Σάββας Μιλτιάδους: Τζιαι τωρά εν το θυμούμαι τωρά, ήντα επικεφαλίδα έσσει τωρά..;
Αρτεμίου: Ήντα «επικεφαλίδα»…
Σάββας Μιλτιάδους: Πε το εσύ, πε το όπως θέλεις άτε…
Στέλλα Γεωργιάδου: Άσπρο – Μαύρο, όνειρα κάνω…
Σάββας Μιλτιάδους: Ωωωω, ωραία-ωραία. Να’ στε καλά, ευχαριαστούμε…
Αρτεμίου: κ. Σάββα μου… να πούμε του πλασμάτου ποιοι είμαστε…
Τρύφωνος: Αφού είπαμεν του. 
Αρτεμίου: Ντάξει οκ. Η σύζυγος η Μαρία θα σας εξηγήσει ποιοι είμαστε. 
Τρύφωνος: Ναι κ. Σάββα. 
Σάββας Μιλτιάδους: Εν να μου το πει. 
Αρτεμίου: Χρόνια σας Πολλά!
Σάββας Μιλτιάδους: Ευχαριστώ, να στε καλά. 
Αρτεμίου:  Να ζήσετε  να χαίρεστε  τις  4  σας κόρες  και  τη σύζυγό σας τη Μαρία…και  
μακάρι έτσι σύντομα, να μην υπάρχει ούτε ένας άνεργος στην Κύπρο. Ούτε ένας κ. Σάββα.
Σάββας Μιλτιάδους: Ελπίζουμε, αλλά εν να καθυστερήσουμε πολλά χρόνια. 
Τρύφωνος: Όχι-όχι μην ανησυχείτε, είμαστε στην ανάπτυξη, στην επανεκκίνηση.
Σάββας Μιλτιάδους: Τζιαι γω  εν τούτο που πιστεύκω, αλλά τώρα να δούμε.
Τρύφωνος: Σας το λέει ο Γιαννάκης Καρεκλάς, ενιξέρει; Λοιπόν, χρόνια πολλά, η Μαρία  
η σύζυγός σας θα σας εξηγήσει. Χρόνια Πολλά κ. Σάββα, μπάϊ!
Αρτεμίου: Μπάϊ!
Τρύφωνος: Είμαστε πολλά καθάρματα;
 

2. Στις  11.7.2013  μεταξύ  των  ωρών  10:00  –  12:00,  ο  οργανισμός  μετέδωσε 
πρόγραμμα, κατά τη διάρκεια του οποίου μεταδόθηκε τηλεφωνική συνέντευξη, 
χωρίς οι παρουσιαστές να αποκαλύψουν την ταυτότητά τους ή να πάρουν άδεια 
από τα εμπλεκόμενα άτομα προτού αρχίσει  η συνέντευξη, κατά παράβαση του 
καν.  30(β)  των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 
2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

3. Στις  11.7.2013  μεταξύ  των  ωρών  10:00  –  12:00,  ο  οργανισμός  μετέδωσε 
πρόγραμμα, κατά τη διάρκεια του οποίου έγιναν τηλεφωνικές συνεντεύξεις χωρίς 
προειδοποίηση και χωρίς να εξυπηρετείται με τον οποιοδήποτε τρόπο το δημόσιο 
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ή το εθνικό συμφέρον, κατά παράβαση του  καν.  30(γ)  των περί Ραδιοφωνικών 
και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

4. Στις  11.7.2013,  πρόσωπα  που  συμμετείχαν  σε  εκπομπή  που  μετέδωσε  ο 
οργανισμός,  μεταξύ των ωρών 09:00 – 12:00, δεν απήλαυσαν δίκαιη ορθή και 
αξιοπρεπή συμπεριφορά, κατά παράβαση του καν. 28(1) των περί Ραδιοφωνικών 
και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

Ο οργανισμός δεν ανταποκρίθηκε στην πιο πάνω επιστολή της Αρχής.

Η Αρχή, με δεύτερη επιστολή της ημερομ. 1.11.13 κάλεσε εκ νέου τον οργανισμό να 

υποβάλει τις θέσεις του και πιο συγκεκριμένα ζήτησε σχετική ενημέρωση αναφορικά με 

την γενικότερη τακτική του οργανισμού σε σχέση με την πρακτική των τηλεφωνικών 

φαρσών προς το κοινό.  

Ο  οργανισμός,  με  επιστολή  του  ημερομ.  11.11.13  (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α’),  υπέβαλε  τις 

απόψεις του προς την Αρχή. 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά, 

καθώς  επίσης  και  τις  γραπτές  εξηγήσεις  του  οργανισμού  και  κατόπιν  προσεκτικής 

παρακολούθησης του ψηφιακού δίσκου με το σχετικό πρόγραμμα κρίνουμε ότι:

Στις  11.7.2013,  πρόσωπα που συμμετείχαν σε  εκπομπή που μετέδωσε  ο  οργανισμός, 
μεταξύ  των  ωρών  09:00  –  12:00,  δεν  απήλαυσαν  δίκαιη, ορθή  και  αξιοπρεπή 
συμπεριφορά, κατά παράβαση του καν. 28(1) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 
Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ο οργανισμός, στα πλαίσια του ψυχαγωγικού του προγράμματος μετέδωσε τηλεφωνικές 

επικοινωνίες με τηλεθεατές, κατά τη διάρκεια των οποίων τα πρόσωπα που συμμετείχαν 
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σε  αυτές,  δεν  απήλαυσαν  δίκαιη,  ορθή  και  αξιοπρεπή  συμπεριφορά,  όπως 

καταδεικνύεται και από τα πιο πάνω γεγονότα. 

Ο  οργανισμός  στην  επιστολή  του  ισχυρίζεται  ότι  οι  τηλεφωνικές  φάρσες  προς  τους 

ακροατές  γίνονται  εδώ  και  πολλά  χρόνια  στο  κυπριακό  ραδιόφωνο  και  ότι  η 

συγκεκριμένη ρουμπρίκα με τον τίτλο call me είναι κάτι που είναι πολύ διαδεδομένο στο 

ραδιόφωνο σε όλο τον κόσμο. Αναφέρει επίσης ότι ποτέ και κανείς από τους ακροατές 

στους οποίους έγινε φάρσα, παραπονέθηκε ή διαμαρτυρήθηκε. 

Η Αρχή, σε καμία περίπτωση δεν κρίνει την τακτική των τηλεφωνικών φαρσών, ωστόσο 

την  προβληματίζει  η  έκταση  που  δίνεται  σε  αυτές  με  αποτέλεσμα  να  μεταδίδονται 

προσωπικές λεπτομέρειες, αλλά και να εξευτελίζονται οι ακροατές. 

Ενόψει των ανωτέρω η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχει παράβαση  του καν. 28(1) 

(υποστοιχείο 4)  των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 

2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Αναφορικά με τους κανονισμούς 30(α), (β) και (γ), (υποστοιχεία 1, 2 και 3) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), η Αρχή 

κρίνει ότι δεν στοιχειοθετούνται παραβάσεις. 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου,  αφού έλαβε σοβαρά υπόψη όλα τα γεγονότα και 

περιστατικά της υπόθεσης συμπεριλαμβανομένων και των γραπτών παραστάσεων του 

οργανισμού,  καθώς  επίσης  και  την  όλη  συμπεριφορά  του  οργανισμού  ως  προς  τη 

διάπραξη παρόμοιας φύσεως παραβάσεων,  κρίνει  και αποφασίζει  όπως επιβάλει στον 

οργανισμό την κύρωση της  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ  για  την παράβαση που έγινε  στις 

11.7.2013. 
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Η  Αρχή,  επισύρει  την  προσοχή  του  οργανισμού  στο  ότι  δεν  θα  επιδείξει  την  ίδια 

επιείκεια σε περίπτωση διάπραξης παρόμοιας φύσεως παράβασης από τον οργανισμό 

στο μέλλον.
  

                                                                                     (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ)
                                                                     Εκτελεστικός Πρόεδρος

                   Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου
Χ.Π.
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